Инструкция             
эксперту-диагносту
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- Вы будете работать с заданием в течение часа. Вся необходимая информация содержится в материалах. Если вы сочтете, что для решения нужны дополнительные сведения, которых нет в тексте - используйте знания, которыми обычно пользуетесь в жизни в подобных случаях.


- Результатами вашей работы будут заполненные бланки, записи на листах бумаги, черновики. Все Ваши записи и в бланках, и в черновиках будут внимательно проанализированы.


- Если в ходе работы у вас возникнут вопросы - подзовите меня.

- Итак, сейчас 29 сентября, 16 часов. Вы, Петров Александр Михайлович, только что вернулись из командировки и обнаружили корреспонденцию о событиях, которые произошли за время вашего отсутствия или произойдут в ближайшее время, о делах, которые необходимо сделать. Вся эта корреспонденция лежит сейчас перед Вами.


У Вас есть 1 час для того, чтобы разобраться в ней, принять решения и спроектировать их реализацию, спланировать Ваше время на сегодня и ближайшую неделю. Ровно через час Вы выйдете из дома и приступите к реализации своих планов.


Время! Начинаем работу! (Засечь время.)
Осталось 5 минут. Используйте это время, чтобы зафиксировать все принятые Вами решения, а также перенести результаты Вашей работы из черновиков в бланки ответов.
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